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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 06ª SESSÃO SOLENE  

SOLENIDADE ENTREGA DA COMENDA 7 DE SETEMBRO E TÍTULOS 

DE CIDADANIA HONORÁRIA DE PINDORETAMA/CE - 2023. 
 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e trinta e dois 

minutos, estiveram reunidos os Vereadores no Ginásio Poliesportivo Waldemar de Alcantara – 

conforme o Ato da Mesa de nº 12/2023. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos munícipes 

de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Vereadora Laíz 

Suênia Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei a 

presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Albanes Fiuza, 

Sílvia Reis, Janaina da Saúde, Sabryna Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima, Cleuson da 

Cocota e Adriana do Mansueto. Vereador Nego Bom está licenciado. A Presidente Gorette deu 

início às atividades com uma calorosa saudação a todos os homenageados e autoridades que 

estavam presentes. Ela destacou a honra de realizar, pelo segundo ano consecutivo, a cerimônia 

de entrega da Comenda 7 de Setembro. Essa condecoração tem como objetivo reconhecer e 

celebrar todas as personalidades que desempenharam papéis significativos na história de 

Pindoretama desde sua emancipação política como Município, contribuindo para enriquecer as 

festividades do 36º aniversário da emancipação política da Cidade. Além disso, durante o evento, 

diversas personalidades escolhidas pelos parlamentares seriam agraciadas com o título de 

cidadania honorária de Pindoretama. Após o discurso da Presidente, deu-se início à cerimônia de 

entrega das homenagens, que transcorreu seguindo a seguinte sequência: a leitura da biografia dos 

homenageados e a entrega das respectivas honrarias. 1- Pela Vereadora Sílvia Reis o Título de 

Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: ANTÔNIA VELMA PEREIRA SANTIAGO. 

2- Pela Vereadora Janaína da Saúde o Título de Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: 

MARIA DO SOCORRO SILVEIRA MAGALHÃES. 3- Pelo Vereador Cleuson da Cocota o 

Título de Cidadão Honorário de Pindoretama/CE ao Senhor: ANTÔNIO LUIZ RODRIGUES 

MANO JÚNIOR. 4- Pela Vereadora Janaína da Saúde o Título de Cidadão Honorário de 

Pindoretama/CE ao Senhor: LUIZ GASTÃO BITTENCOURT DA SILVA. 5- Pela Vereadora 

Janaína da Saúde o Título de Cidadão Honorário de Pindoretama/CE ao Senhor: ANTÔNIO 

VIEIRA CARTAXO FILHO. 6- Pela Vereadora Sabryna Rocha o Título de Cidadã Honorária de 

Pindoretama/CE à Senhora: FRANCISCA LEONARDA PEREIRA DA SILVA. 7- Pela 

Vereadora Sabryna Rocha o Título de Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: JADE 

AFONSO ROMERO. 8- Pela Vereadora Natália Lima o Título de Cidadã Honorária de 

Pindoretama/CE à Senhora: MARIA BEATRIZ ALMEIDA BARROS. 9- Pela Vereadora Gorette 

Cavalcanti o Título de Cidadão Honorária de Pindoretama/CE ao Senhor: JORGE ALBERTO 

VIEIRA STUDART GOMES – BETO STUDART. 10- Pela Vereadora Gorette Cavalcanti o 

Título de Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: REGINA LÚCIA VASCONCELOS 

ALBINO. 11- Pela Vereadora Gorette Cavalcanti o Título de Cidadão Honorária de 

Pindoretama/CE ao Senhor: RAIMUNDO NONATO AGUIAR. 12- Pelo Vereador Célio Scipião 
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o Título de Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: MARTA MARIA DO SOCORRO 

LIMA BARROS GONÇALVES. 13- Pelo Vereador Albanes Fiuza o Título de Cidadão Honorário 

de Pindoretama/CE ao Senhor: FRANCISCO BENONI DOS SANTOS. 14- Pelo Vereador 

Ivanildo Lima o Título de Cidadã Honorária de Pindoretama/CE à Senhora: LUANA RÉGIA DE 

FREITAS LIMA RIBEIRO. 15- Pelo Vereador Ivanildo Lima o Título de Cidadão Honorário de 

Pindoretama/CE ao Senhor: AUGUSTO CLEMENTINO RÊGO BRANDÃO. 16- Pelo Vereador 

Ivanildo Lima o Título de Cidadão Honorário de Pindoretama/CE ao Senhor: JOSÉ MÁRCIO 

VIEIRA LIMA. 17- Pela Vereadora Adriana do Mansueto o Título de Cidadão Honorário de 

Pindoretama/CE ao Senhor: ADROALDO FERREIRA LEONOR. 18- Pelo Vereador Albanes 

Fiuza; Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: MARIA ALBINO MATOS. 19- Pela 

Vereadora Natália Lima; Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: ALISON FREITAS LIMA. 

20- Pela Vereadora Janaína da Saúde; Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: JOSÉ 

RIBEIRO DA SILVA. 21- Pela Vereadora Adriana do Mansueto; Honraria COMENDA 7 DE 

SETEMBRO à: ROBERTO MILLER COSTA ROCHA. 22- Pela Vereadora Sílvia Reis; Honraria 

COMENDA 7 DE SETEMBRO à: ANTÔNIO CÂNDIDO FERRO. 23- Pelo Vereador Cleuson 

da Cocota; Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: JOSÉ VALE ALBINO JÚNIOR. 24- Pela 

Vereadora Laíz Suênia; Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: JURANDIR BERNARDINO 

DA ROCHA. 25- Pelo Vereador Célio Scipião; Honraria a COMENDA 7 DE SETEMBRO à: 

RAIMUNDO PAULINO DO NASCIMENTO. 26- Pelo Vereador Ivanildo Lima; Honraria 

COMENDA 7 DE SETEMBRO à: JOSÉ ALBINO DE LIMA. 27- Pela Vereadora Sabryna Rocha; 

Honraria COMENDA 7 DE SETEMBRO à: MARCELO ROCHA DA SILVA. 28- Pela 

Vereadora Gorette Cavalcanti; entrega aos familiares a Honraria Póstuma COMENDA 7 DE 

SETEMBRO à: JAIME FÉLIX DE OLIVEIRA. A Presidente proferiu um discurso expressando 

sua gratidão aos presentes, parabenizando calorosamente todos os homenageados, tanto pelos 

distintos prêmios de comenda do 7 de setembro quanto pelos títulos de cidadão de Pindoretama. 

Ela destacou o reconhecimento merecido, enfatizando a árdua batalha que todos enfrentaram para 

chegar a este momento especial. Com grande alegria, ela expressou seu apreço a todos os 

envolvidos na organização, com um agradecimento especial aos funcionários que trabalharam 

incansavelmente para garantir que tudo ocorresse sem contratempos. ENCERRAMENTO: O inteiro 

teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no 

Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os cumprimentos e encerrou os trabalhos às vinte e 

uma horas e trinta e seis minutos. E eu, Laíz Suênia, Primeira Secretária lavrei a presente Ata como ordena 

o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Secretária e demais Vereadores.  
 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 
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FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

JANAINA LIMA SILVA COSTA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR LICENCIADO 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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